
 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Το 1999 συμμετείχα στην γραμματειακή υποστήριξη και τις εργασίες του 

Παγκοσμίου Συνεδρίου για τα 1900 έτη από τη συγγραφή του βιβλίου της 

Αποκαλύψεως.  

 

Ομοίως το 2000 συμμετείχα στη γραμματειακή υποστήριξη για τους 

εορτασμούς των 2000 χρόνων Χριστιανισμού στην Ιερουσαλήμ.  

 

Το 2009 διετέλεσα μέλος (Γραμματέας) της Οργανωτικής Επιτροπής του 

Συνεδρίου «Η Υπάτη στην εκκλησιαστική ιστορία, την εκκλησιαστική τέχνη 

και τον ελλαδικό μοναχισμό», Υπάτη 8-10 Μαΐου 2009. 

 

Το 2010 οργάνωσα Ημερίδα του Ερμηνευτικού Τομέα του Τμήματος 

Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ με θέμα: «Η έλευση του Μεσσία 

στον κόσμο», στο Συνεδριακό Κέντρο της Ι. Μ. Κορίνθου, Ι. Προσκύνημα Αγ. 

Αναργύρων, Αρχαία Κόρινθος 14 Δεκεμβρίου 2010.  

 

Το 2010 συμπεριλήφθηκα στην συντακτική επιτροπή του Δελτίου Βιβλικών 

Μελετών.  

 

Είμαι μέλος της Mediterranean Studies Association από το 2008. 

 

Είμαι μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Βιβλικών Θεολόγων. 

 

Το 2016 με απόφαση της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ορίστηκα μέλος της Οργανωτικής 

Επιτροπής του Συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί 9-11 Οκτωβρίου με θέμα τη 

Δημιουργία του Κόσμου. 

 

Το 2016 ορίστηκα διευθυντής του Biblicum για το ακαδημαϊκό έτος 2016-

2017. Πρόκειται για τις ανά μήνα επιστημονικές συναντήσεις ερευνητών και 

επιστημόνων που σκοπό έχουν τη μελέτη, ανάδειξη και συζήτηση θεμάτων 

που άπτονται του Βιβλικού κόσμου. 

 

Το 2017 διορίστηκα ως μέλος της Συντακτικής Επιστημονικής Επιτροπής του 

επιστημονικού περιοδικού Θέματα Αρχαιολογίας. 

 

Με απόφαση της διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 

ορίστηκα το 2017 μέλος της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Θείας και 

Πολιτικής Οικονομίας. 

 

Το 2020 σχεδίασα και υλοποίησα ως επιστημονικός υπεύθυνος το έργο 

«Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τη σύνταξη μελέτης έρευνας 

δυνατοτήτων ανάπτυξης Θρησκευτικού Τουρισμού στο Δήμο Στυλίδας» με 



σκοπό την ιστορική καταγραφή και την τουριστική προώθηση των ιερών 

μονών που χωροθετούνται στα γεωγραφικά και διοικητικά όρια του Δήμου 

Στυλίδας. 

 

Το 2021 σχεδίασα και υλοποίησα ως επιστημονικός υπεύθυνος το έργο 

«Ανάδειξη Πολιτιστικών Δεδομένων στο Δήμο Στυλίδας», με σκοπό την 

περαιτέρω ανάδειξη και προβολή του πολιτιστικού καταπιστεύματος του 

Δήμου Στυλίδας. 

 

Το 2021 ως επιστημονικός υπεύθυνος συνέβαλα στην επιτυχή διοργάνωση του 

διεθνούς συνεδρίου με τίτλο: «Ο Εθνικοαπελευθερωτικός Αγώνας του 1821 

και η προσφορά του Ιερού Κλήρου της Φθιώτιδας» που πραγματοποιήθηκε 

στη Λαμία 14-16 Μαΐου 2021.  

 

To 2022 ανέλαβα επιστημονικός υπεύθυνος του έργου «Ψηφιακή ξενάγηση σε 

μνημεία του θρησκευτικού πολιτιστικού αποθέματος του ιστορικού κέντρου 

της πόλης των Αθηνών» με σκοπό την καταγραφή και προβολή του 

θρησκευτικού πολιτιστικού αποθέματος της πόλης των Αθηνών. 

Το 2022 συμπεριλήφθηκα στην επιστημονική επιτροπή του έργου 

«Ψηφιοποίηση ιερών κειμηλίων ενοριακών ναών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών» με σκοπό την επίβλεψη και εκτέλεση των εργασιών ψηφιοποίησης 

και τεκμηρίωσης ιερών κειμηλίων που έχουν επί σειρά ετών αποθησαυριστεί 

σε ενοριακούς ναούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

 


